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Челябинский государственный университет
Евразийский университет имени Л.Н. Гумилева
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2 
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
18-20 апреля 2018 года в Челябинском государственном университете пройдет уже традиционная международная научная конференция «Слово, высказывание, текст в когнитивном, прагматическом и культурологическом аспектах».
Целью конференции является генерализация и популяризация новых научных идей, обмен опытом преподавателей и специалистов различных учебных заведений, научно-исследовательских и образовательных центров ближнего и дальнего зарубежья в области лингвистики, перевода и иноязычного образования. 
В рамках конференции планируется проведение следующих мероприятий:
· Пленарное заседание с участием ведущих ученых США, Канады, стран БРИКС, стран СНГ, государств Восточной и центральной Европы (Istvan Kecskes, President, American Pragmatics Association, Prof. Dr. (USA); Frank Liedtke Prof. Dr. (Uni Leipzig, Germany), Татьяна Викторовна Ларина, д.фил.н., профессор, РУДН; Оксана Сергеевна Иссерс, д.фил.н., профессор ОмГУ; Татьяна Викторовна Дубровская, д.фил.н., профессор, ПГУ и др.).
·  Дискуссионные площадки по направлениям:
· Инновационные подходы в лингвистике ХХI века. 

· Языковая картина мира и взаимодействие культур.
· Дискурс как объект междисциплинарного исследования. 

· Актуальные проблемы перевода, переводоведения и методики преподавания перевода.
· Теория и практика обучения иностранному языку.

· Круглый стол с обсуждением с участниками конференции перспектив сотрудничества, механизмов и структур развития академической мобильности, проведения совместных научных исследований в области лингвистики, перевода и иноязычного образования.
· Мастер-классы для преподавателей по обмену инновационным опытом в области лингвистики, перевода и иноязычного образования.
· Научные и научно-популярные лекции для молодых ученых, магистрантов,  аспирантов, докторантов. 
· Индивидуальные консультации ведущих профессоров и представителей различных научных школ по лингвистике, переводу и иноязычному образованию.
· Выставка-презентация  научных и учебно-методических изданий (монографий, учебников, учебно-методических пособий, электронных изданий, учебных фильмов и программ).
· Экскурсионная программа по главным достопримечательностям Челябинска и Челябинской области.
Во время конференции будут организованы курсы повышения квалификации по следующим направлениям (72 часа):

1. Когнитивная лингвистика: теория и методика лингвистического анализа текста. 
2. Теория и практика перевода.
3. Методика обучения иностранному языку в условиях реализации ФГОС.
По завершению курсов повышения квалификации слушатели, выполнившие программу в полном объеме, получают удостоверение установленного образца.
По окончании конференции участникам будут выданы сертификаты установленного образца об очном участии в работе конференции.
Издание сборника научных трудов планируется до проведения конференции. Сборник будет включен в базу научного цитирования РИНЦ, электронная версия будет размещена в Научной электронной библиотеке (eLibrary.ru) и доступна на сайте linguist-csu.narod.ru.
          Для участия в конференции необходимо с 15 июня 2017 г. до 10 ноября 2017 года прислать заявку на электронный адрес slovo_csu@mail.ru или заполнить ее на сайте linguist-csu.narod.ru.
Статью необходимо прислать с 1 сентября 2017 г. до 18 января 2018 года. Оргкомитет по результатам экспертизы материалов оставляет за собой право решения вопроса о публикации доклада в сборнике конференции. Стоимость публикации – 1-7 стр. – 200 руб./1 стр., 8-ая и послед. стр. – 250 руб. (для докторов наук публикация бесплатна). 
Подробная информация на сайте конференции:  linguist-csu.narod.ru.

Адрес и телефон для справок: 

454001 Россия, Челябинск, ул. Бр. Кашириных, 129, каб. 349-2

Тел. 8(351)799-72-71  e-mail: dil@csu.ru

Куликовских Светлана Алексеевна 

